



医学博士、主任医师、博士生导师、北京中医药大学第一附属医院男科主任李海松教授盛赞东方男科先进技术



中国性学会理事、主任医师、博士研究生导师戴继灿教授在“中国·济南第六届男科学术高峰论坛”上做学术报告

在“中国·济南第六届男科学术高峰论坛”上与会专家指出：

涡流磁透析技术将 前列腺疾病诊疗推向微创时代

自2000年，国家计生委发出关注男性健康，共同建设“男性健康日”的倡导以来，10年间，在国家和相关领域专业人士的共同努力下，以男性健康为话题的热点不断涌现，在很大程度上提高了整个社会对男性健康的关注与思考。近年来，社会关注男性健康的形式多种多样，各种具有权威性质的论坛应运而生，“中国·济南男科学术高峰论坛”就是其中之一。据悉，截至今年，“中国·济南男科学术高峰论坛”在鲁举办已经是第六届，回顾以往，每届论坛到来都为齐鲁男性带来新的希望：功能障碍治疗新突破，纠正泌尿生殖系统疾病的治疗误区、未来生殖整形的趋势等等。论坛设在山东首家专业男科医院——山东东方男科医院，以医院的整体实力和业务走向为基础，为每届论坛提供了一个良好的学术环境，而论坛的顺利举行，不仅加强了整个行业的凝聚力，营造了一个规范、安全的氛围，也为齐鲁男科的发展竖起了权威、科学的风向标。

■微创趋势 涡流磁技术大放异彩

随着微创技术的日益成熟，其范畴也在不断扩大，已远远超过了传统外科治疗的范围，它已成为21世纪外科研究的热点。在本次论坛上，专家们就近年来男科诊疗上应用到的微创技术进行分析，在听取东方男科医院马刚主任《有关涡流磁技术在前列腺疾病诊疗上的优势》的报告后，几位专家对东方男科学术高峰论坛

磁技术大加赞扬。由于前列腺特殊的生理构造，这使得传统的治疗方法难以直达病灶，根除致病因素，而且，前列腺炎的症状和并发症，在一些不规范的医院，很容易误诊，给患者在治疗过程中带来了很大痛苦，一旦疏忽，就会造成延误治疗，直接影响患者身心健康。上海仁济医院泌尿外科主任、中华医学学会常务委员、《中国男科学》杂志

负责人、上海中医药大学博士研究生导师戴继灿教授认为，微创技术的应用在男科诊疗上是一大机遇，特别是东方男科学术高峰论坛的涡流磁技术，对于前列腺炎的治疗是一大飞跃，它不仅弥补了传统治疗方法的不足，还在这一基础上，查明病因，直接消除致病因素，达到标本兼治的效果，是许多患者治疗的首选。

■专家解读 根治前列腺炎首选涡流磁

自2004年山东东方男科医院举办第一届“中国·济南男科学术高峰论坛”以来，到现在已经连续举办了六届，每一届“中国·济南男科学术高峰论坛”都汇集了男科学的著名专家和学者到会，由于论坛举办关系男性健康，主办方多次安排专家与到场市民进行面对面现场答疑的活动，受到了男性患者们的热烈欢迎。本次论坛到场的很多市民都对这样一类问题进行多次提问：前列腺

炎为什么反复发作？是什么引起的前列腺炎？为什么有的会久治不愈？专家们对这些问题进行了总结归纳，前列腺炎之所以久治不愈和容易复发，有两大原因，一个是前列腺疾病本身的原因：1. 大多数抗生素不易突破前列腺泡上皮脂质膜的屏障进入前列腺组织内。2. 慢性炎症使前列腺组织的抗病免疫反应低下，病菌不易被彻底清除。3. 慢性炎症

导致前列腺腺管口堵塞，有害物质无法排出，淤积而成病菌温床；还有另一个原因：1. 在治疗中没有排除女方妇科病的交叉感染。2. 患者没有改善不良的生活习惯。3. 检查中对病菌筛查不准而且不全面。针对这些问题，结合现场医生们的报告，专家们再次向现场男性患者推荐了东方男科医院治疗前列腺炎的涡流磁技术。

■技术剖析 分型+涡流磁，双管齐下去病根

在专家与东方男科医院医生的交流中，东方男科学术高峰论坛的马刚主任介绍了一套治疗前列腺炎的综合疗法——“前列腺炎分型诊疗”结合“涡流磁透析技术”。这套疗法即目前男科界公认的治疗前列腺炎效果最好的组合，医生在为患者治疗时首先采用美国国立卫生研究院(NIH)的最新分型标准，根据病人的实际情况将前列腺炎细分为四型，严格的杜绝

误诊、漏诊等不规范诊疗的现象，科学的明确患者病情阶段。然后再结合涡流磁透析技术进行针对性治疗。据山东东方男科医院马刚主任介绍：涡流磁透析技术，是在电磁场作用下，带电离子在磁场内有效吸附各种病原体，通过带电离子的定向移动，在前列腺腺体及腺小管内，前列腺内液形成腔内涡流，不断清洗前列腺的内环

境，并最终把致病病菌冲洗排出体外。与会专家在充分认识了分型诊疗+涡流磁透析技术相结合的治疗模式在前列腺诊疗方面的优势后，一致表示该诊疗方法在前列腺疾病的诊疗过程中把对人体的伤害做到了最小，真正实现了世界卫生组织倡导的“无创、无痛”治疗方式，具有安全性高、效果好、费用较低等优势。

病例解析

婚期逼近，准新郎来济讨“性”福

每届论坛都设有专家与现场观众互动环节，所以每年的会议都吸引了各个地区的患者慕名而来。家住齐河的小张就是一个很典型的例子，小张夫妇俩本打算国庆期间结婚，工作婚事两不误，随着假期的临近，婚事准备的也差不多了，万事俱备只欠东风，可就在这节骨眼上，新郎官就出事了。

据小张说，从立秋以来自己的身体一直处在浑浑噩噩的状态，可能是准备婚礼的原因，加上最近工作的压力让小张自己感觉非常不妙，特别是小便的时候，一次比一次费劲难受，出现了尿急、

尿痛等症状。婚期的临近，让这块心头巨石更加沉重，新婚燕尔，谁都想给对方呈现最完美的自己，小张又是个完美主义者，他认为新婚之夜应该是完美无瑕的，恐怕自己这样的状态连行使最基本的丈夫的职能都不行，小张决定不能再这样耗下去，不然葬送的就是两个人幸福。小张知道在东方男科医院每年都会邀请全国著名专家来院讲座，就马不停蹄的赶来医院，希望能让专家亲自给自己分析一下病情，适逢东方男科医院就男性健康日推出了一系列的优惠活动，小张直接来到这里做了一次全面正规的检查和治

疗，才知道自己原来是得了前列腺炎。

专家告诉小张，他患的是急性前列腺炎，由于这段时间工作压力大，小张平时也不注意锻炼，身体的抵抗力大不如从前，一些炎症就悄悄地在身体蔓延，直到在前列腺上引起明显的病症，这在男性朋友中间是非常多见的，因此，一旦感觉不适，应该立即选择专业正规的医院就诊，而不是讳疾忌医、逃避从而延误治疗。

在听取了专家的意见之后，小张表示受益匪浅，希望东方男科医院多举办这样的活动，造福更多的男性朋友。

温馨提示

前列腺炎引发的症状有哪些？

前列腺炎是广大男性朋友常见的一种疾病，很多人由于工作和生活的繁忙，而没有时间关注自己的身体状况，了解前列腺炎造成的症状则显得尤其重要了。东方男科医院专家提醒广大男友，一旦发现以下症状，一定要及时到当地正规的医院进行检查并治疗。那么，前列腺炎会造成哪些症状？主要分为以下四种症状：

- 1. 性与生殖症状：**晨起或者大便时尿道口流出少许乳白色、稀薄、水样或者粘稠分泌物，或者伴有血精、射精障碍、遗精、早泄、性欲减退。
- 2. 产生疼痛或者不适症状：**主要表现为睾丸、小腹、后尿道、会阴部、腰骶部、腹股沟、阴茎、肛门以及龟头等部位。
- 3. 尿路症状：**以滴沥、尿痛、尿道灼热、尿频、尿不尽、尿尿急、排尿困难、尿黄为多见。
- 4. 精神症状：**神疲乏力、精神抑郁、记忆力减退、自信心下降等。

专业男科 山东东方男科医院

山东首家专业男科医院山东东方男科医院，现设有功能障碍、男性生殖整形、男性泌尿感染、前列腺疾病、男性不育、中医男科、男性性功能康复中心、男性查体中心、心理咨询中心、儿童男科等10大诊疗中心，真正做到“专科专病专治”。医院汇集了48位医术精湛、博学多识的全国泰斗级男科专家亲自诊疗，采用独具特色的172种国际前沿新技术以及369套国内顶尖设备，数十万例男科患者的康复病例保障，专业专科，专病专治，规范诊疗。

成立7年以来，山东东方男科医院极其重视与高水平医疗机构的交流合作，与代表国内男科最高学术水平的北京男性病专家会诊中心和代表海峡两岸最高水平的中国台北中山医院，建立了长期互动网络，开通了“台湾专家远程网络会诊”齐鲁男性在家门口就可以随时享受北京、台湾专家的亲诊。今天的东方男科医院已经成为我省最大的男科临床诊疗示范基地，引领山东男科诊疗。

健康热线
0531-82988882

地址：济南市英雄山路162号
网址：www.sddfnc.com



上海仁济医院泌尿外科主任、博士生导师、中华医学学会常务委员戴继灿教授在“第六届男科学术高峰论坛”上做学术报告